

2.5
亿!

索帅要求买4悍将

曝曼联今夏投巨资重建

曼联主帅索尔斯克亚将在今年夏天带领曼联进行重建工作,而他也获得了俱乐部CEO伍德沃德的支持。日前,据报道,索帅将获得2.5亿英镑的重建资金。

报道中称,索尔斯克亚已经告诉曼联高层,如果球队想要再次去挑战那些重要比赛的冠军的话,他需要在今年夏天进行至少4笔战略性引援,同时还要卖掉一些球员。在欧冠生死战输给巴萨前,索帅就已经确立了球队需要解决的关键问题。

据透露,桑乔、奥多伊、万·比萨卡和德里赫特都是曼联的重点引援对象。而瓦伦西亚、达米安、罗霍、埃雷拉、马塔和桑切斯都会在今夏离开。自弗格森退休后,曼联在引援方面花费了7.25亿英镑,但他们的引援策略却没有连贯性,这也是让他们陷入困境的重要原因。

据称曼联的后防线是需要大改动的地方,他们在中卫位置上需要最出色的世界级球员,以围绕他们建立起整个后防线。中卫位置上,德里赫特加盟可能性不大,但库利巴利、马奎尔也是他们的目标对象。而万·比萨卡被认为是右后卫的理想人选。曼联的同城老对手曼城自瓜迪奥拉出任教练后已经在后防线上投入了2.35亿英镑,但同期的曼联却忽略了这个重要位置的改进工作。

此外,报道指出,德赫亚和博格巴的未来现在非常不明朗,而拉什福德、马夏尔、林加德和卢卡库现在的状态也需要索帅去调整。而如果曼联最终没有进入英超前四,下赛季去踢了欧联杯的话,这就会给他们吸引顶级球员以及留住队内关键球员造成很大的影响,让索帅本来就很艰难的重建工作更是雪上加霜。 □综合



安徽青年女手收获全国亚军

星报讯(记者 江锐) 经过九天的激战,2019年全国青年女子手球锦标赛近日在青海西宁市收官。安徽队在决赛中,以17:21不敌卫冕冠军江苏队,最终获得亚军。

本次比赛来自安徽、北京、上海、广东、辽宁等地的9支队伍,170余名运动员,带来了28场精彩绝伦的比赛。最后的压轴大战中,安徽队再度挑战江苏。小组赛最后一轮不敌对手之后,安徽本场比赛的目标自然是复仇宿敌、摘得桂冠,而江苏则是成功卫冕。开场后,两队瞬间将比赛强度提升,快速的攻守转换、耐心的阵地进攻、激烈的身体对抗,让人看得目不暇接,两队在在上半场15分33秒依旧战成10平。上半场剩下的4分多钟,安徽队突然失准,庄红艳带领江苏迅速扩大比分,半场结束以13:10暂时领先。易边再战,安徽始终在扮演追赶者的角色,虽然李旭依靠个人出色的发挥将比分追至14:15,可是窦海乐却在不到三分钟内离奇地出现三次失误,庄红艳抓住机会连进两球将分差拉大至三分。刘子琪突然爆发接连挡出江苏的攻门,然而窦海乐再次陷入了失误的魔咒,连续两次失误让江苏一举将分差扩大到5分,基本终结了比赛的悬念。

安庆迎江国际半程马拉松赛报名今日启动



星报讯(记者 江锐) 5月19日上午8时,2019迎江国际半程马拉松赛将在安庆市体育中心举行。据悉,本次赛事计划规模为6000人,各组别人数设置分别为半程马拉松1000人、迷你马拉松2000人、亲子马拉松3000人。大赛报名工作将于4月19日正式启动,欢迎省内外马拉松运动爱好者报名参与。

省体育局副局长甄国栋表示,“希望本次迎江国际半程马拉松赛打造成人人参与、人人运

动、人人健康、人人幸福的盛会。”本次比赛由省体育局、安庆市人民政府主办,安庆市教育体育局、安庆市迎江区人民政府承办,安庆市迎江区教育体育局协办。

本次赛事共设置总奖金近10万元,其中半程马拉松男、女组前三名奖金分别是5000、3000、2000元,迷你马拉松男、女组前三名奖金分别是3000、2000、1000元。另外,本次赛事组委会还设立了安庆市民奖,按安庆市民参加半程马拉松的成绩进行排名,分别录取男、女前20名给予奖金,第一名1000元,并且每位完赛选手都能够获得组委会精心设计的赛事纪念奖牌。

安庆市迎江区相关负责人介绍,通过本次马拉松赛事的举办,将集中对外展示安庆市迎江区近年的发展成果,打造城市名片;向全国推广安庆市历史、文化、人文及戏剧影响力;传播安庆市及迎江区的旅游名片,发展全域旅游;广泛带动安庆全民健身氛围,提高居民健康指数。

《因法之名》“情”“法”博弈维护正义
李幼斌、张丰毅老友同台飙戏默契不减

星报讯(记者 吴笑文) 由李幼斌、李小冉、张丰毅、石天琦领衔主演的法治精品电视连续剧《因法之名》目前正在北京卫视热播。该剧是国内首部以平反冤假错案为主题的电视连续剧。

《因法之名》根据真实案件改编,刑警“葛大杰”(李幼斌饰)因好友在追捕嫌犯时不幸殉职,因怒生错,间接导致冤假错案的产生。心怀疑问的检察官“邹雄”(张丰毅饰)向现实妥协。时隔多年后,新生

代检察官“邹桐”(李小冉饰)与律师“陈硕”(王骁饰)携手努力,多年冤案最终沉冤昭雪。李幼斌饰演的刑警“葛大杰”功勋卓著,但性格刚愎自用,这个角色并不是一个传统意义上的“好警察”,对此,李幼斌也有自己的看法:“这个人物到最后有了一个较大的转变,反映了我们的司法理念变革,法治建设的不断进步。”

戏里是一对多年搭档,戏外的李幼斌和张丰毅也是相识多年的“老友”,早在二十年前两人便结缘于《飞虎队》,相仿的年龄、性格以及对演艺事业的执着和追求,使他们结下深厚的友谊。这次时隔多年再次合作,“李张”也是默契不减,“甚至眼神看一下、形体动一下就知道对方想要做什么。”

相比于《人民的名义》中的“沙书记”,张丰毅在新作中更加沉稳内敛。该剧将时代变迁、儿女情长交织在抽丝剥茧又惊险刺激的剧情中,情节由浅入深,震撼人心。

管虎新作《八佰》筹备十年
全片IMAX拍摄还原两岸奇观

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,《老炮儿》之后管虎导演又一力作《八佰》,宣布定档7月5日,进军暑期档。影片《八佰》取材于1937年10月淞沪会战最悲壮一役,谢晋元奉命率领中国军队第88师524团一营坚守闸北四行仓库,掩护主力部队撤退。为了迷惑敌人,他对外宣称有八百人,史称“八百壮士”。

为了重现这段历史,导演管虎遍览史料典籍走访亲历者,剧本反复打磨了40稿。为了最有质感地还原这段历史,华谊历时一年半打造了四行仓库和对岸租界的实景,并开掘了一条真实的苏州河。为最大限度地还原这场有观众的战争,《八佰》全片使用业内最顶尖的ALEXA IMAX摄影机拍摄,这也是非好莱坞地区的首次尝试。在此之前,仅有罗素兄弟执导的《复仇者联盟3》和即将上映的《复仇者联盟4》使用同款机型拍摄全片。

《我的青春都是你》定档

由柴智屏监制,新锐导演周彤、代梦颖执导的2019青春走心之作《我的青春都是你》宣布定档6月21日,“不分手”版定档海报同步曝光。该片集结了因电影《我的少女时代》一炮而红的“少女代言人”宋芸桦,“新一代国民校草”宋威龙、林妍柔、黄俊捷等高实力高颜值主演班底。《我的青春都是你》讲述了元气少女周林林与小镇学霸方予可从懵懂天真的青梅竹马岁月,到横冲直撞的大学青春时光一路相伴的甜蜜爱情故事。

此次定档海报中两人甜甜美好的互动令人心动不已,学霸少年方予可对元气少女周林林的温暖守护初见端倪,不禁让每个人都忆起青春中具有特殊地位的那个人。对于正值青春的年轻人来说,这部电影如同夏天里的一剂冰淇淋,甜在心头的同时,让人有勇气呐喊毕业不分手,毕业是你,余生是你。 □新文